

Всем героям рассказа 18 и более лет.

Холодок пробирает под халатом в пасмурный летний денек на речке. Когда седой пепел с сигареты срывается и уплывает невидимым корабликом вниз по реке. Мурашки от ветра уже успели пробежаться по не большой груди под сарафаном и приблизиться к наиболее чувствительному месту. Кольца дыма разделяют воздух на два горизонта, мягкие губы сладко выпускают дым на скачки придавая ему форму кольца. Нежные словно нарисованные руки обнимают двумя пальцами сигарету не давая ей упасть на сырье доски речного пирса. И даже если бы сигарета у пала, то промокла и лежала так созерцая краешки сарафана покачивающиеся на ветру и отполированные природного цвета ногти отражающие матовый свет туманной реки.

Волосы аккуратно собранные в гульку на голове, но отдельные волосинки все же выпустились и придавали голове чуть растрепанный вид. Лицо в области носа имеет чуть заметные проблески улыбающихся веснушек.

Взгляд направлен в чашу леса на другом берегу, осторожен и в то же время растворен в наслаждении последних порций сигареты. Приятное овальное лицо и средние скулы придают лицу незабываемую форму.

Кажется сигарета уже истощилась и отправилась на покой, постояв еще две-три минуты и сама девушка решает уйти прочь от туманно-молочной реки.

Ведь в хижине ее ждет любимый, который наверное только что пришел себя после сна и продолжает валяться в кровати выисматривая в окно свинцовые тучи стущающиеся над лесом. Пришло время выпить молока и вот он наливает свежее парное молоко в кружку которая в итоге буде разделена на двоих.

Скрипнув слегка дверь речного дома отворилась и хлопая по полу босыми ногами входит она. На лице сразу же возникает улыбка, люблю, просто люблю его — говорит она не лукавя и не смеясь. Смеются только глаза, которые видят свое любимое лицо. Утренняя щетина трется о нежные губы слегка царапая их, сильные мужские руки поднимают стакан молока и поносят к губам целующих его каждый день. Вкус детства и заботы, никогда не забывается любовь которую лелеют. И вот вкус молока на разных губах сливаются в один общий горячий поцелуй.

Языки переплетаются во рту и каждый чувствует другого, закусывают губы и просто целуются не в состоянии удержаться. Сильная мужская рука обхватывает женскую сжимая ее и заваливаясь обратно на сонное ложе. Она обнимает его за шею сжимая пальцами волосы и зарываясь в них все глубже, он держит ее за талию так надежно что не страшно и упасть. Осторожно поднимая сарафан как будто боясь спугнуть ту магию что прячется под кружевной броней. Рука гладила бежевые бедра поднимаясь выше скользя словно по льду.

Дотрагиваясь до тела теплой рукой, оно содрогалось в немой тишине и мурашки снова зашевелились на коже. Запах волос — словно полевых трав, а еще вкус молока и сигарет гулял во рту.

Но пришло время спускаться ниже, ниже пока тело не начнет трястись и сжимать волосы любимого все сильнее. Снова щетина заколола женскую нежность и вторгается в нее саму.

Обнимая ногами шею, закидывая их на спину и трясясь в агонии наслаждения. Можно доставить любимой невероятное удовольствие просто шепча ей на ухо, прижаться губами к бедрам и облизывать из пока она смеяться от того что ей щекотно. Влюбиться в ее неповторимую фигуру и вместе перебирать руками свободными от химии и колец пальцы. Почувствовать ее неподдельный аромат без всяких духов, занимаясь любовью душой и телом на льняной простыне в обычной избушке в дали от людей и города. Не произнося ни слова, а общаясь лишь жестами и взглядом. Пусть она села сверху и водит руками по груди запрокинув голову в потолок. Она так делает потому что видит руками, и опускается как можно ниже что бы лизнуть губы. Никакого макияжа — лишь не отдельная простота.

Стоны легкие дуновения снова мурашки но уже не от холода. Когда он держит ее рукой за лицо она покусывает его палец.

И когда она закрывает ладонью его рот а он целует ее руки, прижимается к груди и целует ее нежные бока. Они трутся коленями и плечами, а когда она ляжет абсолютно беззащитная на кровать то получит горячие поцелуи и крепкие объятья.

Он в ее власти, домашний и послушный. Понимая то что она его королева а он ее король. Но на миг слабости когда он выполняет ее волю, волю что не произносится а что чувствуется.

Вот так просто, и все